



合肥经济管理学校 液化石油气改造工程顺利完成

2011年1月10日合肥经济管理学校阜阳北路生活区内，蓝衣穿梭热闹非凡，天然气通气点火正紧张有序地进行着。上午9时调压器开始启动，小区管网通气，随着36户居民顺利点火，合肥经济管理学校液化石油气改造工程取得实质性进展，也标志着合肥经济管理学校液化石油气气化间重大事故隐患得到圆满的解决。

合肥经济管理学校被合肥市安监局列为2010年市重点督促整治的重大事故隐患单位，合肥燃气集团从合肥经济管理学校师生安全角度出发，主动出谋划策，提出切实可行的改造方案。在协调过程中，集团领导经常到现场，项目负责人亲自带队，不等不靠，积极配合相关部门，确保不影响学生的日常学习和生活，在最短的时间内排除学校内汽化间重大事故隐患，还全校师生一个安全美观的工作和学习环境。但改造任务依旧面临困难重重：用

户无法提供相关图纸和资料、天然气气源无法引进、汽化间供气的建设住宅楼仍未同意改造、寒冷的天气使施工安全和进度无法保证，种种困难让改造工作一筹莫展，停滞不前。要做到及时、高质量完成改造任务，必须加大服务力度，必须夜以继日加班加点。

为此合肥燃气集团公司组织设计、施工、监理人员对现场细致勘察，未雨绸缪找出施工难点。设计上，先确定施工方案并出施工草图；在施工中项目负责人和安装人员一起加班，与监理和设计人员多次沟通，在第一时间解决现场出现的问题，保证变更材料及时供应，同时主动配合学校到市政等相关部门办理破路接气手续。此时正值严冬，跑工地、办手续往往一去就是几个小时，被寒冷的风吹得直打哆嗦，但只要能让用户满意，让他们在最短的时间内用上洁净的天然气，严寒、辛苦又算得了什么呢？



汗水不会白流，付出总有回报。民用户改造工程已顺利点火，学校食堂改造也已完工，按照学校要求，寒假期间灶具连接完成后予以点火，新学期食堂也将用上方便、清洁的管道天然气。该校重大安全隐患的摘除，不仅圆了多年来师生用气的强烈心愿，也让用户感受到了市场发展处切实急用户所急，让用户满意到“家”的优质服

市安监局、合肥经济管理学校、合肥燃气集团三方组织对工程进行了综合验收，并通过验收合格。

(潘伟超 陈林)

“十一五”期间，保定市燃气事业实现快速发展

保定市“十一五”期间，坚持以加快城市燃气科学发展为中心，一心一意谋发展，市区天然气使用比重不断提高，实现了燃气事业的快速发展。

据了解，“十一五”期间，燃气总公司共建设中低压管网600余km，调压站（箱）416个，并完成主管网铸铁管改造工作。目前，市区天然气管网已达到820km，天然气用

户突破18万户，年供气量超过8 000万m³，天然气使用比重达到96%，各项数字与“十五”期间相比均有大幅提高。

(曹雪飞)